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Exercice 30 page 329 4

@ 1. Dans I'espace muni d'un repére (O;E}:E), onconsi- 2}
dére les points A(1;0,5;2),B(0;2;0,5),C(3;25;7) .

etD(3;-2,5;1). i
a. Les points A, B et C sont-ils alignés ?
b. Le point A appartient-il a la droite (BD) ?
2.0n considére les points £(1;0,5;4) et F(-3;-2;1).
a. Les points A, B, D et E sont-ils coplanaires ? Coondh
b. Le point F appartient-il au plan (ABD) ? de i
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Exercice 32 page 329
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Dans I'espace munid’'unrepere (O ; i, , k), on considere ’B"j g _ 33 vAS a (:m cond [_4 _3a4 +2x3

AN fT) (3 2 -OxL 4202
lesvecteursu| 2 [v| 2 |etw|=2[. _5_7”(_,’\_‘1\3
-3 -3 3

1. a. Calculer les coordonnées du vecteur : 9 ‘

l:; - 3{;+ 2;1;. Ao IV 8
b. Peut-on en déduire que ces trois vecteurs sont non -
coplanaires ? AL
2. a. Calculer les coordonnées du vecteur : ‘

2 -V +W. Q,’Xm gnone P :{)Cp\*'c_, by n\e‘ x ek o\
b. Que peut-on déduire ?
3. Les vecteurs i, v et w sont-ils coplanaires ? .
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Exercice 69 page 336

(60 NCATTY

ABCDEFGH est un cube dessiné ci-dessous.

( E ) A
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( G) i e
Les points I et/ vérifient : i = %E et GJ = %(Té

On veut montrer que les vecteurs FG, 1j et EC sont
coplanaires.
1. Méthode vectoriell

Exprimer le vecteur // en fonction des vecteurs EC et
S

17}' Conclu

3 Mﬂhod@

Le plan est rapp au repére (G ; GC GH GF)
a. Donner, sans justifier, les coordonnées des points
G, C HFEletl]

b. Déterminer les coordonnées des vecteurs I_.f, EC

S
et FG.
<. Montrer que ces vecteurs sont coplanaires.
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